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& O ferale Cenrre de la Courbure de I'Orbe en L, & LG
Jon Rayon.

Parce que EL & ¢/ font perpendiculaires 4 'Orbe
aux Points L. & /, quon les prolonge & leur derniere
interfe¢tion O fera le Centre de la Courbure en L.
Prolongez ge jufqua ce quelle rencontre LE en V,
joignez. SV & PAngle SeV = gea=LEA=SEV ;
par conféquent 'Angle eVE —=¢SE., 'Angle EVS =
¢S & 'Angle EVS'= E¢S, & SV eft en derniere rai-
fon perpendiculaire 2 EOQ. Maintenant FAngle EQc eft
en cferniere raifona EVe (= ESe) comme EV 2 EO,
ceft-a-dire ( 2 caufe quer EV:EK::ES:EB:: AS:
AE ) comme EK xAS 3 EOxAE. Mais le mouve-
ment angulaire de EL étant égal au mouvement an-
gulaire de EA, tandis que le Cercle EMF roule fur
le Point E , LE/ eft par conféquent en derniere raifon
égala AEg, quieft a ESe comme SA 4 AE; & EOe
étant a LE/comme EL 3 LO, il fuit que EQ¢: ESe: -
SAxEL: AExLO::EKxSA:EOx AE. Donc EL -
LO::EK:EO & EL : LK::LO: EL,cuLK,LE
& LO font en proportion continuelle. Ce: Théoréme.
fert a déterminer le Rayon de Courbure des Epicycloi--
des & des Cycloides de toutes fortes ; feulement lor(-
que laBafe Ee eft une ligne. droite, AB s’évanouit, & EB:
devient égale a EA.

Coroll. 1. Lorfque AL ouAC eft moindre que AB,alors-
( parce que LO eft toujours du méme c6té du Point L
que LK)YOrbe eft concave vers S dans toutes fes parties..
Lorfque AC == AB , la Courbure & la conjonction s'éva-
nouit ou la Courbe y a un Point de Reetitude. Lot{que:
AC eft plus grande que AB'( ou ASx —T”? )-une partie de
I'Orbe-pres la conjon&tion eft convexe vers S, parce
quune partie duCercle CLD tombe dansleCercle BKE;.

& Lorfque L vient a 'une des inter eétions de ces deux
Cercles , I'Orbe a un Point de Courbure contraie *.

* 81 AC=g AE, ces DPoints & rencontrent de nouvezu & formeng.



